



### 国务院侨务办公室主任裘援平到中国(南昌)VR产业基地创新孵化中心和慧谷产业园视察指导



11月26日,国务院侨务办公室主任裘援平、国务院侨务办公室经济科技司司长左志强一行到中国(南昌)VR产业基地创新孵化中心和慧谷产业园视察指导,江西省外事侨务办公室主任赵慧、巡视员吴健民、南昌市委副书记杨文斌、红谷滩新区党工委书记周亮、红谷滩新区管委会主任毛顺茂、红谷滩新区管委会副主任张湘融、南昌外事侨务办公室副主任毛亦水、红谷滩新区外经局局长邓越峰、新区外经局副局长黄芳、新区城投公司董事长鞠雅等陪同视察,园区负责人胡强、晏鸣堂、唐勇、杨斌、刘梦华热情接待了裘援平主任一行。

在中国(南昌)VR产业基地创新孵化中心,裘援平主任一行在邓越峰局长的引导下先后参观了VR创新孵化中心体验厅及入驻VR企业产品展示区,听取邓越峰局长详细介绍了建设VR产业基地的“159”发展思路,

以及创新孵化中心的基本运营情况,并实地走访和观看了映高科技的“小熊AR”和一境文化的“VR直播”等留学生创客企业和在研项目,与创客们亲切交流企业的发展规划和技术应用情况,当听说创客们的VR/AR技术已经投入到旅游、教育、社交、影视等许多场景时,裘援平主任点头表示赞许,并鼓励创客们再接再厉。

在慧谷产业园,裘援平主任一行听取了园区关于为侨公共服务体系建设的汇报:慧谷产业园位于红谷滩“侨梦苑”核心区,是江西省唯一一家“为侨公共服务体系建设示范单位”,园区一期重点打造了目前全省规模最大的小微企业孵化平台——味粽创客空间,以及留学人员回国创业和海外高层次人才聚集的重要基地——南昌留创园红谷滩园区,并在园区二期建设了400余平包含涉侨服务窗口的一站式服务大厅,为广大归国侨眷和海外侨胞开展便利、高效、贴心的为侨公共服务。

裘援平主任一行在园区负责人的引导下实地考察了为侨公共服务工作的进展,了解园区针对留学生企业的政策,并深入参观了中直新经济、云沐环保等入驻企业,询问企业在发展过程中遇到的困难和问题,以及对侨务工作的意见和建议。

裘援平主任对中国(南昌)VR产业基地创新孵化中心和慧谷产业园为侨服务的规划和区位优势给予了肯定,同时鼓励要更多地依托产业基础和园区政策,继续高标准、高质量推进建设,打造国际化、市场化、高效的服务体系,为华人华侨回国创新创业提供从落地到居住、从工作到生活的良好环境。

### 工信部副部长罗文一行到中国(南昌)VR产业基地创新孵化中心调研



2017年11月23日,国家工信部副部长罗文、工信部电子司副司长吴胜武、工信部电子处处长曲晓杰、赛迪研究院副院长王鹏、虚拟现实联盟副秘书长胡春民等一行调研南昌VR产业运营发展情况,江西省工信委副主任王亦斌、南昌市政府常务副市长肖文文、副市长杨文斌、市政府副秘书长熊保良、红谷滩新区党工委书记周亮、区外经局局长邓越峰等陪同调研,江西慧谷互联商业运营管理有限公司董事长胡强热情接待了罗文副部长一行。

罗文副部长一行先后参观了VR创新孵化中心体验厅及入驻VR企业产品展示区,走企业、看发展、聊创新,深入关心入驻企业研发的VR技术应用情况,并听取中心工作人员详细介绍了建设运营创新孵化中心、完善南昌VR产业生态圈体系的工作情况,了解中心在VR产业集聚服务发挥的重要作用。

罗文副部长一行对南昌VR创新孵化中心通过整合行业投资机构、科研和技术团队以及创业服务机构等资源,专注为南昌VR产业初创企业提供创业服务的孵化模式充分肯定,并鼓励中心充分发挥产业集聚效应,继续夯实基础、优化布局、创新服务模式,助推VR产业的爆发与应用。

### 江西省外事侨务办公室主任赵慧一行到慧谷产业园调研



11月22日下午,江西省外事侨务办公室主任赵慧、巡视员吴健民等一行来到慧谷产业园,就园区为侨公共服务体系建设情况进行调研,红谷滩新区管委会党工委书记周亮、新区外经局副局长黄芳、红谷滩城市投资集团有限公司董事长鞠雅等陪同调研,江西慧谷互联商业运营管理有限公司董事长胡强热情接待了调研组一行。

调研组听取了园区关于为侨公共服务体系建设的汇报,在园区工作人员的引导下实地考察了为侨公共服务工作的进展,并深入参观了美翻科技、起银金融等侨资、港资背景的入驻企业,详细了解企业的产品研发、市场开拓情况,询问企业在发展过程中遇到的困难和问题,以及对侨务工作的意见和建议。

在随后的座谈中,调研组对园区的为侨公共服务建设成果给予了肯定,并围绕园区为侨公共服务体系的运营规划提出指导意见,鼓励园区要更多地依托产业基础和园区政策吸引侨资侨智聚集发展,促进红谷滩新区“侨梦苑”快速发展。

### 南昌市长郭安一行到中国(南昌)VR产业基地视察指导



11月30日上午,南昌市委副书记、市长郭安到中国(南昌)VR产业基地视察和指导基地的建设运营情况,南昌市政府秘书长吴长金、红谷滩新区管委会党工委书记周亮、区外经局局长邓越峰等陪同视察,江西慧谷互联商业运营管理有限公司董事长胡强、副

经理刘梦华热情接待了郭安市长一行。在VR创新孵化中心,郭安市长一行先后参观了孵化中心体验厅及入驻VR企业产品展示区,并深入关心入驻企业研发的VR技术应用情况。郭安市长亲身体验了一境文化团队为南昌万达乐园大力打造的VR新作品——《地铁过山车》,对一境文化的技术应用成果十分赞赏,并建议一境多与市场大IP合作,做出更好的作品和产品。在小核桃科技,郭安市长听取技术负责人介绍了自主研发的MR实景作品,并亲切鼓励小核桃团队“不要怕团队小,要有‘车库精神’”。

邓越峰局长向郭安市长一行详实汇报了VR创新孵化中心为VR初创企业提供创业辅导、人才培养、技术平台、经营场地、政策申报、基金支持、项目对接和市场推广等服务的运营工作情况。

### 海专会参会代表到慧谷产业园和中国(南昌)VR产业基地参观



11月28日下午,海专会参会代表一行(以下简称海专团)来到慧谷产业园和中国(南昌)VR产业基地,针对创业、投资环境和涉侨服务的建设运营情况进行参观考察,红谷滩新区外经局局长邓越峰陪同参观,园区负责人胡强、张峰、唐勇、杨斌、刘梦华热情接待了海专团一行。

在慧谷产业园,工作人员为海专团一行介绍了园区关于为侨公共服务体系和双创基地的建设情况,海专团一行在引导下参观了园区重点引入的侨资跨境电商企业——美翻科技。同为留学生的企业创始人万彬热情地向海专团介绍了产品研发、市场开拓情况,分享自己回国创业的经历和心得。

在南昌VR产业基地,工作人员为海专团一行讲解了南昌市建设VR产业基地的“159”发展思路及目前南昌VR产业生态圈发展状况,并介绍了入驻基地的北理工国家实验室等项目。

在VR产业基地创新孵化中心,海专团一行深入入驻企业关注在研的VR技术创新情况,了解中心在VR产业集聚服务发挥的重要作用。

### 广东省科技企业孵化器协会一行参观慧谷产业园



2017年11月21日上午,由广东省科技企业孵化器协会会长张伟良带领的孵化器协会一行来到慧谷产业园考察,江西省高新技术创业服务中心、江西省分析测试研究所(中心)所长刘晶磊,副所长张俊勇陪同考察,江西慧谷互联商业运营管理有限公司董事长胡强、副总经理刘梦华热情接待了孵化器协会一行。

广东省科技企业孵化器协会此行旨在加强与慧谷产业园的交流与合作,积极开展科技企业孵化器发展的实践探索。孵化器协会一行在园区工作人员的陪同下,先后参观了中直新经济、沃趣信息、进行时文创、魅眸科技等商家企业,对园区建设、发展和针对科技型小微企业的孵化模式赞不绝口。

### 又一次被全国媒体关注,这个园区周末都这么人气火爆



11月11日下午,来自全国各地的“中国城市新闻网站新媒体发展报告会暨网络媒体南昌行”网络媒体大咖们组团来到慧谷产业园,以“新优势、新传播、新生态”为主题,看创业、听创新、问发展。

即使在周末,仍旧有不少创客们在为梦想奋斗着。创客们热情地向媒体们介绍自己的项目,并邀请体验属于创业者的方式“回答”了媒体记者们创新创业如何为社会带来“新优势、新传播、新生态”!



### 双十一之际,慧谷举行了一场“相亲会” 找准风口,做一飞冲天的创业者



单身贵族节“双十一”来临之际,慧谷产业园联合蚂蚁金服举行了一场创投“相亲会”,三位创投导师与四名创业者,面对面“交流感情”,寻求项目的“另一半”。



11月10日上午,慧谷产业园联合蚂蚁金服读书会,为齐聚味粽图书汇的创客们解读新书《让大象飞》。活动现场,观众们聚精会神地观看视频,期间看到可圈可点的读书内容还用笔记本记录下来,视频播放结束后还分享表达自己的心得体会。

### 慧谷产业园与南昌市民营企业家协会联合举办“诵读十九大报告”活动



唐勇及南昌市民营企业家协会秘书长胡晨阳均参加活动。

为深入学习贯彻落实党的十九大精神,11月9日下午,由慧谷产业园与南昌市民营企业家协会联合举办的“诵读十九大报告”活动在味粽图书汇举行,活动邀请党史专家邹育新老师为大家分享红色记忆,并由南昌电台快乐897全程支持。慧谷产业园园区负责人张峰、



### 创客们的创新与企业家精神 创新资本思维,股权结构不用愁



有创客说:听了今天的这本书才发现,有目的有管理地创新对于创业者来说太重要了,德鲁克大师的智慧经过多年的沉淀,还能如此适应双创时代,令人叹服!

11月26日下午,慧谷产业园联合蚂蚁金服读书会,为齐聚味粽图书汇的创客们解读管理大师彼得·德鲁克的经典著作——《创新与企业家精神》,分享创新创业的方法与心得。



11月24日下午,慧谷产业园联合易脉资本举办创业沙龙,与企业一起探讨双创时代,如何实现股权资本思维创新,来自易脉资本的李享老师通过大量投资案例,生动地解读了创新的股权资本观念以及给大家的投资建议。